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Мінрегіон розпочинає щорічний
Всеукраїнський конкурс
журналістських робіт
Переглядів: 1690
10 червня 2022
Мінрегіон розпочинає Всеукраїнський конкурс журналістських робіт «Реформування місцевого
самоврядування та територіальної організації влади». Конкурс проводиться вже шостий рік поспіль
за підтримки Ради Європи та ГО «Інтерньюз-Україна».

«Підтримка української журналістики сьогодні надзвичайно важлива. Адже демократія, свобода
слова і поширення правдивої інформації – такі ж важливі у боротьбі з ворогом, як і зброя. Відтак
наші журналісти, зокрема регіональні, тримають свій фронт – інформаційний. Саме їх професійна та
віддана діяльність допомагає підтримувати зв’язок з нашими громадами, блокувати ворожу
пропаганду та наближає перемогу України», – зазначив Міністр розвитку громад та територій
Олексій Чернишов.

Відтак у 2022 році тематика Конкурсу має такі пріоритетні напрями:

застосування принципів доброго демократичного врядування на місцевому рівні під час війни;
взаємодія органів державної влади та органів місцевого самоврядування в протидії військовій
агресії й захисту територіальної цілісності та суверенітету держави;
лідерство в місцевому самоврядуванні в умовах воєнного стану;
інноваційні приклади прийняття рішень органів місцевого самоврядування на першочергові
потреби територіальної оборони та підтримку місцевої інфраструктури громад;
герої та героїні, які захищають громади, свободу та свій вибір;



Створено: Sat, 27 Apr 2024 06:50:17 +0300

Сторірка 2

співпраця місцевого самоврядування та громадянського суспільства;
згуртованість і співробітництво громад, міст-побратимів;
збереження та розвиток місцевої економіки, створення нових робочих місць, залучення
зовнішніх ресурсів;
самозабезпечення громад продуктами харчування і товарами першої необхідності;
забезпечення надання якісних публічних послуг у громаді;
інтеграція внутрішньо переміщених осіб;
ліквідація наслідків збройної агресії та відновлення життєдіяльності громад.

До участі у Конкурсі приймаються матеріали за чотирма номінаціями: онлайн-публікація,
стаття в друкованому ЗМІ, радіоматеріал та відеоматеріал.

Матеріали мають бути опублікованими вперше у період від 24 лютого до 30 вересня 2022 року.

Конкурсні роботи подаються до 18.00 30 вересня 2022 року.

Вимоги до оформлення та технічні вимоги до матеріалів за посиланням:
http://bit.ly/ApplicationForm-2022

Учасник може подати не більше однієї конкурсної роботи за кожною з номінацій, оформивши їх
окремими конкурсними заявками.

Призовий фонд від Програми Ради Європи “Децентралізація і реформа публічної
адміністрації в Україні”

Довідкову інформацію з питань Конкурсу можна отримати на Фейсбук сторінці Конкурсу
https://fb.me/MediaContest2022, або надіславши запит на електронну адресу: contest@internews.ua
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